威慑俄罗斯 🗼 📉

特朗普部署两艘核潜艇

新华社旧金山8月1日电美国总统特朗普1日在社交 媒体发文称,鉴于俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫 "极具挑衅性"的言论,他已"下令将两艘核潜艇部署到适当

不过,特朗普并未透露这两艘核潜艇是装备有核武器

此前,特朗普威胁称,如果俄罗斯和乌克兰50天内没有

的战略核潜艇还是装备有常规武器的攻击核潜艇。此外,

达成和平协议,美国将对俄罗斯征收"非常严厉"的关税。

之后他又将这一期限缩短到10至12天。对此,梅德韦杰夫

在社交媒体上回应道,特朗普对俄罗斯的每一次通牒都是

一种威胁。他还说,俄罗斯何时坐到谈判桌前不应由特朗

务卿鲁比奥日前作出的有关绝不允许美俄之间发生直接军

事对抗的表态。拉夫罗夫说:"我们完全同意这一点。"

俄罗斯外长拉夫罗夫1日在回答记者提问时,提及美国

他也没有明确部署的具体区域。

"美式援助"加剧饥荒

加沙民众尽美"假慈悲真同谋"

"美国中东问题特使史蒂文·威特科 夫到访加沙地带一处援助分发点就是在 作秀。只有今天,在他到访的那处分发 点,(以色列军人)没有喷辣椒喷雾,没有 开枪打死人。"50岁的加沙居民奥尼·萨

8月1日,威特科夫到访加沙,来到由 美国和以色列支持的私营组织"加沙人道 主义基金会"所设的一处物资分发点"查看 情况"。威特科夫当天在社交媒体发文说, 自己到加沙"实地了解情况",并与"加沙人 道主义基金会"人员会面,目的是向美国总 统汇报当地人道主义状况,以便制定"向加 沙民众提供食品和医疗援助的方案"。

就在威特科夫到访的同一天,据医院方 面消息,加沙仍有至少53名巴勒斯坦人在试 图领取食品救济时被以军开枪打死。

过去两个多月,这样的惨剧在加沙几 乎天天发生。5月下旬以来,"加沙人道主 义基金会"绕开联合国机构,单方面"接管" 加沙援助物资分发。其在当地仅设有四个 分发点,食品分发混乱不堪,这些分发点甚 至沦为"死亡陷阱"。

据联合国方面8月1日公布的数据,自 5月27日以来,加沙已有至少1373名巴勒 斯坦人在试图领取食品救济时遭杀害,其 中800多人在"加沙人道主义基金会"分发 点附近遇害。

由于以色列的物资封锁,加之这一"援 助"机制,加沙陷入严重饥荒。

在国际舆论压力下,美国总统特朗普



8月1日,在加沙地带拜特拉希耶,人们搬运援助物资。新华社发

日前表示,加沙地带确实存在饥荒,美方会 在加沙新设食品分发点,但新的分发点仍 将由以色列管理。

对此,加沙民众在接受新华社记者采 访时直言,美国"说一套做一套",嘴上说要 改善加沙人道状况,行动上却继续支持以 色列,是导致加沙人道主义灾难的"同谋"。

"我们因为太饿了,每次听说美国和以 色列管理的食品分发点开放了,就会赶过 去。我们冒着生命危险而来,但结果往往 是等上几个小时却空手而归。"加沙城居民 哈立德·扎农说。

一个月前,扎农的表兄在分发点领取 面粉时被以军开枪打死。"我们没能救他, 当时我们都在逃命。"扎农说,"美国既然承 认加沙存在饥荒,为什么还要继续维持这 个分发机制?这不是救济,而是把我们置 于羞辱和死亡危险之中。"

加沙地带巴勒斯坦分析人士胡萨姆·达 贾尼指出,美国口头上承认加沙有饥荒,行 动上非但不采取缓解措施,反而继续将物资 分发权交给以色列。"这个机制不是为了拯 救生命,而是为了管控被围困的加沙人口。"

在加沙地带中部的迈加齐难民营,40 岁的莎米·谢赫怀抱11个月大的孩子,讲述 她到"加沙人道主义基金会"分发点试图领 取面粉和婴儿奶粉的经历。

"我的孩子已经营养不良。在太阳暴 晒和以军监视之下,我等了6个小时。场面 非常混乱,人群尖叫、推搡,还有人昏倒。 但是最终,我什么都没领到。"

"为什么要由以色列来决定谁可以活 谁得饿死!"她悲愤地说,"美国声称在意我 们,但实际上支持的是这个令我们痛苦的 分发机制。他们(美国)岂止是袖手旁观, 他们也是在参与对我们的杀戮。"

新华社加沙8月2日电

哥伦比亚首例 >>>>>

前总统被判12年居家监禁

新华社波哥大8月1日电 哥伦比亚首都波哥大一家法 院1日作出一审判决,裁定前总统乌里韦贿赂和欺诈罪名成 立,判处12年居家监禁。乌里韦成为哥伦比亚历史上首名 被刑事定罪的前总统。

根据主审法官桑德拉·埃雷迪亚宣读的判决书,除12年 居家监禁外,乌里韦还被处以34亿比索(约合83万美元)罚 金,并被剥夺担任公职资格100个月零20天。

乌里韦及其辩护团队以视频方式出席庭审并听取判决 结果。乌里韦表示不服,提出上诉。该案将移交至波哥大 高等法院二审。

乌里韦现年73岁,2002年至2010年任哥伦比亚总 统。此前,他于1995年至1998年担任哥西北部安蒂奥基亚 省省长。2012年,哥参议员伊万·塞佩达指认乌里韦与安蒂 奥基亚省准军事组织及境内一些贩毒集团有染。乌里韦否 认上述指控,并指认塞佩达赴监狱探视前武装人员时施加 压力,迫使后者作出虚假指控。

2018年,哥伦比亚最高法院裁定,塞佩达在收集证据过 程中无行贿或施压等行为。2024年,哥总检察院正式向法 院提起诉讼,指控乌里韦犯有贿赂、欺诈等罪名。

钱凯港助力跨大洋贸易"提速"

从秘鲁首都利马驾车出发沿着泛美公路 向北行驶约80公里,随着路上的集装箱卡车 越来越多,记者抵达此行目的地钱凯港。 这边卸下来自中国的电子产品,那边装

上新鲜的秘鲁蓝莓……南半球的冬雾笼罩 下,自动化远控岸桥、智能驾驶集装箱卡车、 自动化轨道吊等港机设备干得热火朝天,在 码头生产操作系统协调下高效处理货轮装

6月初,秘鲁总统博鲁阿尔特亲自为钱 凯港颁发运营许可证,标志着这一南美首 个智慧绿色港口正式投入常态化运营。在 半年多的试运营阶段里,这个中国与秘鲁 共建"一带一路"重点项目对秘鲁经济和就 业、对亚洲与拉美整体经贸合作的促进作 用已初步显现

"运输需求增长比我们预想的还要快。 中远海运集团旗下中远海运港口秘鲁钱凯 公司常务副总经理何波介绍说,今年前五个 月,钱凯港集装箱吞吐量达9.44万标准箱、 散杂货及滚装货物62.69万吨。

"钱凯-上海"直航航线大幅缩短了南美 至亚洲的海运时间,从约33天缩短至23天, 物流成本降低约20%。6月28日,2025至 2026产季首批秘鲁蓝莓借助这条海运快线 运抵上海,让新鲜的秘鲁水果可以摆上中国 消费者的餐桌。在秘鲁驻上海总领事戴维· 加马拉看来,钱凯港为促进秘鲁农产品出口 带来了新的机遇。



同样乘上"出海快线"的还有渔业。秘 鲁是全球最大的鱼粉出口国,也是中国进口 鱼粉第一大来源国。最新数据显示,今年4 月,秘鲁渔业出口占总出口约6.5%,出口额 大幅增长,其中鱼粉出口贡献了最大增幅, 同比上涨605.3%。

与此同时,汽车、光伏组件、电子设备等 优质中国产品也正更快速地抵达秘鲁。据 中远海运介绍,开港至今平均每月都有一艘

滚装船到港,多的时候一船能有七八百辆中 国汽车,少的时候也有三四百辆。

对于进口商来说,更高的物流效率与 更低的物流成本能带来巨大竞争优势。钱 凯港开港后,秘鲁因杜拉马家电公司察觉 到这一商机,第一时间选择通过钱凯港运 送货物。

"过去,我们从中国进口家电,从发运 到提货大约需要50天。"该公司外贸主管

迈拉·维利卡说,选择钱凯港之后,海运和 货物出港时间都大幅缩短,通常30至35 天就能提货。"这帮助我们缩减成本,进而 降低最终售价,将包括冰箱在内的主营产 品市占率从去年年中时约15%提升至如今

据了解,钱凯港一期工程每年将为秘鲁 带来45亿美元收入,创造8000多个直接就业 岗位。据钱凯港社区关系主管塞萨尔·卡乔 介绍,港口已经雇佣600多名来自秘鲁各地 的工人,不少人经过专业培训后成为智慧码 头人才。随着钱凯港业务量不断增长,港口 将招收并培养更多秘鲁优秀劳动力。

目前,钱凯港已开通钱凯-上海双向干 线等三条干线,以及北上巴拿马支线、智利 北支线、智利南支线等三条支线在内的共 计六条航线,直接辐射哥伦比亚、智利、厄 瓜多尔等周边国家。

今年2月起,厄瓜多尔出口香蕉经秘鲁 钱凯港中转,仅需27天即可运抵中国。厄瓜 多尔香蕉销售与出口协会数据显示,2025年 1月至5月,厄瓜多尔香蕉对华出口增长

在秘鲁圣马科斯国立大学历史学家路 易斯·巴斯克斯看来,钱凯港将成为拉美地 区发展新的区域枢纽。"相信钱凯港将如印 加古道一般,继续带动周边国家共同繁荣。" 巴斯克斯说。

新华社秘鲁钱凯8月1日电

飞行约15小时

美载人"龙"飞船抵达国际空间站

新华社洛杉矶8月2日电美国东部时间2日凌晨,搭载 4名宇航员的美国太空探索技术公司"龙"飞船飞抵国际空

"龙"飞船于美国东部时间1日搭乘"猎鹰9"火箭从佛 罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。在飞行约15小时后, 飞船于美国东部时间2日2时27分(北京时间2日14时27 分)与国际空间站自动对接。

这次代号"Crew-11"的航天任务是载人"龙"飞船第 11次为国际空间站运送轮换宇航员。4名宇航员分别是美 国宇航员泽娜·卡德曼和迈克·芬克、日本宇航员油井龟美 也、俄罗斯宇航员奥列格·普拉托诺夫。待宇航员完成交接 工作后,"龙"飞船将送执行"Crew-10"任务的4名宇航员 返回地球。

美国国家航空航天局代理局长肖恩,达菲表示, "Crew-11"任务是美国实现月球永久驻留的第一步。该机 构将与美国优秀企业合作,于2026年继续推进"阿耳忒弥 斯"登月计划。

据介绍,此次任务期间,4名宇航员将开展多项科研实 验,包括模拟月球着陆、测试视力保护策略以及推进其他载 人航天研究。他们还将探究植物细胞分裂、微重力环境对 噬菌体的影响,开展提高人类干细胞产量、按需生成营养物 质等实验。

